
ATA DA NONAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-1

GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA LINDU. Aos2

vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às treze horas e quinze minutos, na sala de3

reuniões da Pós-Graduação, realizou-se a nonagésima primeira Reunião de Colegiado do Programa de4

Pós-Graduação em Ciências da Saúde da Universidade Federal de São João del Rei - Campus Centro-5

Oeste, presidida pela professora Hérica de Lima Santos, para cumprir a seguinte pauta: 1) Leitura e6

aprovação da ata da 90ª reunião do colegiado; 2) Inclusão da prof. Melina como coorientadora da7

mestranda Jussara Soares; 3) Discussão sobre os levantamentos de produção científica dos8

professores; 4) Definição de regras para o PNPD - solicitação do prof. José Villar; 5) Disciplina9

Seminários - apresentação da ementa final; 6) Manutenção do equipamentos; 7) Solicitação da10

professora Clareci - manutenção de nobreak; 8) Pedidos de auxílio a pesquisador: Hérica de Lima11

Santos, Eduardo Sérgio da Silva, Leandro Augusto de Oliveira; 9) Pedidos de auxílio a estudante:12

Lailah Horácio; 10) Outros assuntos e informes. Estiveram presentes à reunião os seguintes13

professores: Hérica de Lima Santos, Luciana Lara dos Santos, Roberta Carvalho de Figueiredo e Vinícius14

Silva Belo e o aluno Heber Paulino Pena. Após a aprovação da ata da 90ª reunião e assinatura dos15

membros, a prof. Hérica deu início a reunião com o item de pauta 2) Inclusão da prof. Melina como16

coorientadora da mestranda Jussara Soares - o pedido de inclusão da prof. Melina como coorientadora da17

mestranda Jussara foi reconsiderado e, portanto, aprovado pelo colegiado. Passando ao item de pauta 3)18

Discussão sobre os levantamentos de produção científica dos professores - a prof. Roberta trará o19

levantamento da produção na próxima reunião. Passando ao item de pauta 4) Definição de regras para o20

PNPD - solicitação do prof. José Villar - a prof. Hérica informou aos demais que o prof. José Villar21

solicitou que se colocasse em reunião a discussão sobre regras do PNPD e a informação se a pós-22

doutoranda que está sob sua supervisão teria a bolsa renovada ao final de 12 meses. Após uma breve23

discussão, ficou decidido que os membros Heber e Vinícius traria para a próxima reunião o esboço das24

regras e do relatório de atividades para acompanhamento de bolsista. Continuando com o item de pauta 5)25

Disciplina Seminários - apresentação da ementa final - a prof. Roberta leu a nova ementa da disciplina26

Seminários (em anexo) e o colegiado aprovou a ementa. Passando ao item de pauta 6) Manutenção do27

equipamentos - a prof. Hérica informou que a PROPE enviou um e-mail a todos os programas sobre uma28

liberação de recursos da CAPES para a manutenção de equipamentos de pesquisa e o que o valor29

disponibilizado aos programas seria de R$90.000,00 (noventa mil reais). Assim, o colegiado decidiu que30

seria enviado um e-mail a todos os professores solicitando que quem tivesse equipamentos necessitando31

de manutenção que fizesse o pedido. Os pedidos poderiam abranger também os equipamentos32

institucionais multiusuários, uma vez que não houve demanda para manutenção de equipamentos do33

PPGCS em consulta anterior. Continuando com o item de pauta 7) Solicitação da professora Clareci -34

manutenção de nobreak - a prof. Hérica leu o pedido da prof. Clareci solicitando a manutenção de35

nobreak. O colegiado decidiu que a solicitação entraria como demanda do valor disponibilizado pela36

CAPES. A prof. Clareci deveria solicitar a manutenção obedecendo os requisitos feitos pela PROPE.37

Passando aos itens de pauta 8) Pedidos de auxílio a pesquisador: Hérica de Lima Santos, Eduardo38

Sérgio da Silva, Leandro Augusto de Oliveira e 9) Pedidos de auxílio a estudante: Lailah Horácio -39

A prof. Hérica leu os seguintes pedidos: auxílio financeiro a pesquisador no valor de R$400,0040



(quatrocentos reais) à professora Hérica de Lima Santos para tradução do artigo científico ““Quabain41

attenuates the oxidative stress induced by lipopolysaccharides in the cerebellum of rats”; auxílio42

financeiro a pesquisador no valor de R$320,00 (trezentos e vinte reais) ao professor Eduardo Sérgio da43

Silva para participação no Congresso Internacional de Envelhecimento Humano; auxílio a pesquisador no44

valor de R$800,00 (oitocentos reais) ao professor Leandro Augusto de Oliveira Barbosa para pagamento45

de publicação de artigo científico intitulado: Lipase-activity in the larval midgut of “Rhynchophorus46

palmarum: Biochemical characterization and the effects of reducing agents”; auxílio financeiro à47

estudante no valor de R$320,00 (trezentos e vinte reais) a discente Lailah Horácio Sales Pereira para48

participar do Congresso Mineiro de Biomedicina e Congresso Mineiro de Análises Clínicas (CMBM e49

CMAC). A prof. Hérica informou que os pedidos de auxílio haviam sido aprovados ad referendum. O50

colegiado deu anuência aos pedidos. Assim, se deu por encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratar51

eu, Luciana Gonçalves Ferreira, lavrei a presente ata que depois de lida, se aprovada, será assinada pelos52

presentes. Divinópolis, vinte e cinco de setembro de 2017______________________________________53
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